

Email: gfbs@sina.com 扫一扫 加关注 (免费赠阅)

2019年10月

29

星期二

农历己亥年十月初二

_总 3520 _期

新闻热线:2654143

稿件传真:2637589

扫黑除恶在行动

广丰举报方式

区扫黑办举报电话:0793-2652517 区公安局举报电话:0793-2652925 区纪委区监委举报电话:12388

全国扫黑办智能化举报平台:通过扫描专用

二维码、网上搜索"12337"或者 点击中国长安网、中央政法委 长安剑微信公众号和微博等链 接,动动手指就可随时随地登 录平台一键举报黑恶线索。



田间地头书香油

"丰区农家书屋创新管理见闻 徐卫清 《江西日报》记者 吕玉玺



时 30 分,上饶市广丰区枧底镇畈上村 村民王波带着妻子、女儿,一起到村里 的文化服务中心"打卡"。记者看到,该 村占地 1200 多平方米的文化服务中 心,设有农家书屋、村史馆、文体广场、 乡村戏台、文体活动室等,图书、电脑、 健身器材、音响、乐器、电视、广播等设

"走, 逛书屋去!"10月22日18 施一应俱全,构成了一个功能全面的 文化矩阵。村民们可以在这里读书看 报、跳舞健身。

> "将各类文化活动场所集中建设 在一起,使文化服务中心功能更齐全、 活动更丰富,可以覆盖更多群体。"畈 上村党支部书记王银介绍,这样"一站 式"建设,让文娱活动更便民惠民。大

人来健身、休闲时,可将孩子送到书屋 读书。如此.农家书屋每晚都有上百人

采访中记者看到, 洋口镇壶山村 的农家书屋也是人气爆棚。该村以农 家书屋为支点,采用"把社会贤达请进 来、把留守儿童吸引过来"的方式,丰 富文化供给。不久前,该村邀请了广丰 籍中国书法协会会员杨剑前来书屋现 场挥毫泼墨,令村民激动不已。走进农 家书屋的不仅有书法名家,广丰籍管 正平、余玉湖博士给留守儿童开讲座, 教孩子从小"明德立志";农业专家和 种植户面对面地讲、手把手地传授种 植技术;银行专业人员专题解答小额

为提高农家书屋的使用率, 壶山 村主动出击,联合学校、社会、家庭 等,在农家书屋内开展诗词大赛、学 习达人评选、诗歌朗诵等活动, 并鼓 励家长一同参与,激发大家学习乐 趣,增强了书屋对村民的吸引力。截 (下转2版) 至目前,

泛 江西红源律师事务所全体律师竭诚为您提供优质、高效的法律服务! 主任:陈锡全 手机:13755732888 咨询电话:2619770/2989770

全区高质量发展考评工作推进会召开

日下午,全区高质量发展考评工作推 进会在区市民中心 16 楼会议室召开。 会议的主要任务是, 贯彻落实好全省 高质量跨越式发展推进会议精神;调 度今年以来各项主要经济指标完成情 况,并研究部署我区 2019 年高质量发 展考评工作

区委副书记、区长郑华森出席会 议并讲话.副区长程剑虹主持会议.铜 钹山管委会主任徐利火、高新区管委 会主任郑敏强,以及各乡镇(街道)、各 职责部门单位相关负责人参加会议。

郑华森指出,全省高质量发展考 核评价工作,是省委、省政府对县(市 区)唯一的综合性考核评价体系,是对 各县(市区)全年工作任务完成情况的 全面检验,事关全区发展大局。距离年 底考评只有短短的2个月时间,各乡 镇(街道)、各部门单位一定要站在对 全区负责、对工作负责的高度,进一步 提高对考评工作的认识, 切实增强责

本报讯 记者吴柳报道:10月25 的考核任务指标,立即开展考评的对 接协调工作, 主要负责同志要亲自研 究,亲自把关,将各项工作任务分解落 实到分管负责同志和每个科室, 形成 一级抓一级,层层抓落实的工作机制。 要充分调动各方面力量,确保我区工 作实绩得到上级客观的评价和认可。

就如何做好高质量发展考评工 作,郑华森强调,一要双管齐下,努力 实现考核评价指标与年度经济指标双 丰收。各乡镇(街道)、各职责部门单位 要认真总结当前及往年考核工作的经 验教训,对排名靠前的主要经济指标, 要再接再厉,勇争一流;对排名靠后的 经济指标,特别是对一些目前低于全 市平均水平的指标,要根据实际情况, 认真分析原因,抓住关键环节,有针对 性、有侧重地做好工作, 力争进位前 移。要注重挖掘优势项目潜力,弥补弱 项不足,努力赶超先进,争取实现后来 居上。二要周密部署,全力以赴做好当 前各项工作。各乡镇(街道)、各部门单 财税、招商引资、统计工作情况,并解 任感、使命感和紧迫感、针对各自承担 位要突出重点、抓住关键、紧盯目标, 读了2019年高质量发展考评方案。

利用不多的时间做好题目、答对答案, 时不我待推进当前各项工作。要结合 工作实际, 对照本部门年度目标完成 情况进行严格自查, 对三季度工作中 存在的薄弱环节,查漏补缺,逐项落 实、逐项解决:对今年新增加和变化较 大的考核指标,要找准工作的着力点, 做到心中有数、有的放矢。三要精心组 织,认真准备,扎实做好考核的各项具 体工作。各乡镇(街道)、各部门单位既 要加强沟通对接, 主动向上级争取支 持,同时也要加强部门联动,形成密切 配合的工作合力。区考评办和各牵头 责任部门单位要及时掌握动态情况, 完善考核资料,做好牵头抓总工作:各 责任部门单位也要主动加强与区考评 办、牵头部门的联系与配合。同时,各 单位要认真做好考核资料和数据的收 集整理工作,严格执行报审程序。

会议还通报了广丰区前三季度主 要经济指标完成情况和各乡镇(街道)



本报讯 记者曾萍艳报道:按 照"不忘初心、牢记使命"主题教育 安排,10月25日,区委副书记、区长 郑华森以《以强烈的使命担当走好 广丰传统产业转型升级之路》为题 主讲专题党课。副区长陈金良主持。 市委主题教育第二指导组成员陈文

郑华森首先分享了自己学习习 近平新时代中国特色社会主义思想 和相关重要论述的认识和体会,他 说,大家严格按照主题教育的相关 要求, 扎扎实实抓好了主题教育相 关工作,同时也没有掉链子,充分发 扬了"海绵精神",全区各项经济社 会发展工作予以了同步推进。如何 通过学习, 充分运用好习近平新时 代中国特色社会主义思想这一有力 思想武器?他指出,要通过学习,不 断汲取奋勇前行的精神动力, 切实 找准解决问题的思路办法,坚决恪 守为官从政的底线标尺。

关于近期学习调研所发现的突 出问题以及对照查摆出的差距不 足,郑华森指出,推动传统产业转型 升级意义十分重大,既是现实所需、 也是发展所迫。推动传统产业转型

升级是顺应经济发展趋势的需要,是巩固工业强区 地位的需要,是维护就业稳定的需要。我区传统产 业在转型升级方面呈现总量偏少、层次偏低、进度 偏慢三个特征,面临企业意识还不够到位、总体思 路还不够明晰、创新驱动还不够强劲、政策体系还 不够健全、服务环境还不够优化、要素支撑还不够 有力六大突出问题。经深刻剖析,存在工作推进的 力度还需进一步加大、破解难题的举措还需进一步 创新、调查研究的深度还需进一步拓展三个主要原 因。就下步改进的思路措施,郑华森指出,传统产业 转型升级,是一次理念的升级、模式的升级、技术的 升级、管理的升级、产业链的升级,必须始终坚持问 题导向、立足现有基础,统筹施策、综合发力。要着 力在切实强化宣传引导,明晰总体思路,深入实施 创新驱动,加快完善政策体系,持续优化服务环境, 全力破解土地、人才、资金、供气等要素瓶颈上方面

郑华森通过"只有牢记初心使命,才能把准前 进方向;只有认清自身不足,才能做到有的放矢;只 有踏踏头头舌十,才能具止赢得认可"二力囬阐还 了对初心使命的理解和感悟。就践行好初心和使 命,他认为要从保持忠诚、提升本领、开拓创新、以 人为本、廉洁自律五个方面去担当。他强调,作为新 时代的党员干部,尤其需要坚守初心,把主题教育 当作调整行为之舵、绷紧廉洁之弦的过程,以初心 之光照亮廉洁之路,在清正廉洁上当好表率。要带 头守好"心态关",做到政治上清醒;要带头守好"权 力关",做到经济上清楚;要带头守好"小节关",做 到生活上清白。

郑华森最后强调,大家要持续保持好这股良好 的工作干劲、工作态势,结合各自的职责,认真抓好 学习教育,认真搞好调查研究,认真检视自身问题, 认真抓好整改落实,努力推动政府系统主题教育实 现高质量、有特色、走前列,以主题教育的实在成 效,凝聚政府工作的更大成果。